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Referat fra Generalforsamling i Trongårdsklubben onsdag den 22. april 2026 kl. 11.30 i 

 Vejby Forsamlingshus 

Formand John Gredal bød velkommen til 66 medlemmer. Alle sang med på ”Kom maj du søde 
milde”. Dagsorden, Regnskab og vedtægter var sendt ud til alle medlemmer den 25. marts  

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

Erik Malling blev valgt til dirigent, Inger Juel-Jacobsen til sekretær og Kim Langelund og Pierre 
Nielsen blev valgt til stemmetællere 

Erik konstaterede at Generalforsamlingen var lovligt varslet, og gav ordet til John Gredal. 

2. Formandens beretning 

Johns formandsberetning kan læses på hjemmesiden (trongaardsklubben.dk). Der var ingen 
spørgsmål til John. Beretningen blev godkendt. 

3. Beretning fra aktivitetslederne 

Vandreholdet hver tirsdag mellem 9.30. 

 Birthe Mortensen fortalte, at deltagerne skiftes til at bestemme, hvor i skoven/naturen gåturen 
skal foregå. Man har madpakker med og skiftes til at tage kage med til turen 

Når vejret er til det, spiser man i naturen/hinandens haver ellers samles man i Birthes hus. 

Der kun er bordplads til 14 og holdet er på 13 deltagere, så er der kun plads til en mere på 
nuværende tidspunkt. Gennemsnitsalderen er høj, og turene er tilrettelagt, så det er muligt at 
benytte rollator. 

Der er ønske om nye deltagere gerne med mulighed for at stille bil til rådighed, så man kan 
komme lidt videre omkring.  

Seniordans hver anden tirsdag i ulige uger kl. 14-16 

Marianne Jensen meddelte, at Seniordans i høj grad lever op til formålet med Trongårdsklubben, 
dansen giver bl.a. motion og positivt samvær. Det foregår på Gribskov Efterskole, hvor 
Trongårdsklubben har fået lov at låne et lokale.  

Deltagerne betaler 400,- kr. for hele sæsonen, og til nye er der 2 gange gratis ”prøvetur”. Holdet 
har holdt afslutning og starter igen den 7. september. 

Litteratur en mandag om måneden i lige uger fra 13-15 

Susanne Reesing fortalte, at holdet har mulighed for at være i Sognegården, og holdet har læst 8 
bøger af både dansk og udenlandske nyere forfattere. Der serveres kaffe/te og man skiftes til at 
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tage kage med. Holdets afslutning for sæsonen foregår med frokost i Kulturcafeen på VP torvet i 
Helsinge. Holdet begynder igen efter sommerpausen den 14. september 2026 

Susanne takkede specielt Grethe Søndergård for at hjælpe med at aflevere bøger  

Whist hver tirsdag fra 9.30 til 11.30 

Jørn Jensen meddelte, at det går ikke så godt for tiden. Der er i lang tid ikke blevet spillet kort. Nye 
deltagere må meget gerne melde sig. Det foregår på skift i private hjem.  

Stavgang hver torsdag året rundt undtagen helligdage. 

Stavgang begyndte i 2004 i Trongårdsklubbens regi. I 2007 blev der oprettet mulighed for at søge 
specielt tilskud til motionsfremmende aktivitet og i 2008 blev Stavgang en selvstændig forening 
med CVR nr. og egne vedtægter, bestyrelse og regnskab. Det koster 200,- kr. at være medlem og 
der gives tilskud fra kommunen til Stavgang. Der har været afholdt bustur i oktober 2025 og i 2026 
er der planlagt en tur 16. maj. 

Der er 62 medlemmer og 4-5 på ”prøve”. Hidtil har omtalen foregået med mund til mund 
metoden, men nu er stavgangsklubben blevet omtalt i Tisvilde Nyt og Vejby Nyt 

4. Regnskab 

Pia Jeppesen begyndte som kasserer i Trongårdsklubben januar 2026 og præsenterede sig kort. Pia 
har overtaget regnskabet for 2025 fra Io Kofod, som stoppede af helbredsmæssige grunde Pia 
takkede Io, som stoppede december 2025, for god regnskabsføring i 2025. 

 Pia har sat tallene op på en anden måde og bl.a. undersøgt, hvad de reelle udgifter er per medlem 
ved de forskellige aktiviteter. Regnskabet var sendt ud til alle medlemmer sammen med 
dagsordenen. Pia gennemgik regnskabet, som blev vist på et lærred via en projektor. 

Tilskuddet fra § 79 til Trongårdsklubben var i 2025 næsten halveret i forhold til 2024. Det har 
betydet røde tal. Det er specielt leje af lokaler, som er en stor post på budgettet.  

Sognegården, som bruges til Foredrag, koster 250,- pr. gang, og ved Fællesspisning koster det 
500,-kr i leje pr. gang i Idrætshuset. Fællesspisning har meget stor tilslutning og giver meget valuta 
for pengene i forhold til formålet 

Fra salen blev der spurgt om klubben havde søgt fonde, og Pia meddelte, at bestyrelsen har søgt 
flere fonde og fået tilskud fra Det grønne Hus. I øvrigt forsøger klubben at indgå i et samarbejde 
med de 3 andre pensionistklubber i Gribskov kommune for at få inspiration. 

Pia uddelte til alle et budget for 2026, som viste, at hvis ikke der kom et ekstra tilskud i år ville året 
ende med røde tal igen. Bestyrelsen foreslog derfor et ekstraordinært kontingent på 50,- for hvert 
medlem til udbetaling i august 2026.   

Der kan kun gennemføres en bustur, hvis der kommer tilskud fra en af de søgte fonde. 
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Pias gennemgang og regnskabsopstilling fik stor ros fra medlemmerne, som fandt opstilling nem 
og forståelig at gå til. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

5. Fastlæggelse af kontingent 

 5.1. Rådet foreslår, at kontingentet for 2027 stiger fra kr. 150 årligt til kr. 250    

Forslaget blev vedtaget. 

 5.2. Rådet foreslår, at der på grund af den trængte økonomiske situation, opkræves et 
ekstraordinært kontingent på kr. 50 til betaling i august 2026. 

Et medlem foreslog, at den ekstra indbetaling blev hævet til 100,- kr. 

Forslaget med at indbetale 100,- kr. blev vedtaget. 

6. Indkomne forslag.   

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne 

Rådet foreslår ændring af §5: 

6.1 Klubrådet holder møde kl. 10.00 den 1. mandag i hver måned, undtagen i juni og juli 

Ændres til: Klubrådet holder møde kl. 10.00 den 1. mandag i hver måned, undtagen i juni og juli, 
eller når formanden finder det fornødent, eller når mindst to bestyrelsesmedlemmer kræver det 

I forbindelse med rådsmøderne i januar og august inviteres aktivitetslederne til mødet i klubrådet 

Ændres til: Aktivitetslederne kan deltage i møderne efter behov 

Forslaget blev vedtaget 

6.2 Bestyrelsen kan nedsætte et forretningsudvalg bestående af formand, næstformand og 
kasserer, med henblik på varetagelse af forskellige opgaver på bestyrelsens vegne. 
Forretningsudvalget arbejder under ansvar overfor bestyrelsen. 

Pia forklarede, at rådet gerne vil vise rettidigt omhu og få den tavse viden om klubbens 
forretningsgange nedskrevet til brug for kommende/nye bestyrelser. Derfor har John, Inger og Pia 
mødtes en del gange og har nedskrevet alt ”det vi plejer at gøre”, når der bliver arrangeret f.eks. 
møder og aktiviteter. Naturligvis bliver der ikke gennemført beslutninger uden hele bestyrelsen 
bliver inddraget. 

Forslaget blev vedtaget 

 

 



22.04.2026 

6.3 Endvidere har bestyrelsen foreslået 

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være rådet i hænde senest 8 dage for 
generalforsamlingen 

Ønskes ændret til:  Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være rådet i hænde 
senest 3 uger før generalforsamlingen 

Formålet ville være at medlemmerne i dagsordenen til generalforsamlingen kunne se, hvilke 
forslag medlemmerne havde stillet (på samme måde som forslag fra bestyrelsen) kan ses i 
dagsordenen inden mødet.  

Dette forslag medførte en livlig debat for og imod. En tidligere formand meddelte, at det var en 
vældig diskussion om ingenting. I hendes tid var der ikke kommet et eneste forslag fra 
medlemmerne. 

 John besluttede, at forslaget blev henlagt og kan tages op på næste generalforsamling 

7. Valg af rådsmedlemmer, suppleanter og revisor  

John Gredal, Jørn Jensen, Werner Tønnesen. Blev genvalgt for en 2 årig periode 

Pia Jeppesen blev valgt for en 1 årig periode 

Valg af suppleanter: Ingelise Hansen blev genvalgt og John Eliassen blev valgt som ny suppleant 

John Eliassen præsenterede sig kort. 

Margit Jensen blev genvalgt til revisor  

8. Eventuelt 

Dorte Ingerslev takkede bestyrelsen for nogle gode Fællesspisninger og udtrykte ønske om flere 
aktiviteter f.eks. foredrag. 

John Gredal takkede Hans Jørgensen og Finn Andersen for deres frivillige arbejde i 
Trongårdsklubben. 

Erik Malling takkede for en god generalforsamling, som sluttede 12.45.  


